Χημεία Γ Γυμνασίου
Τεστ 8
1.  Σωστό / Λάθος
α) Τα μέταλλα είναι ανανεώσιμοι φυσικοί πόροι.
β) Τα μέταλλα είναι όλκιμα, δηλαδή μπορούν να δώσουν σύρματα.
γ) Όλα τα μέταλλα έχουν μεγάλες πυκνότητες. 
δ) Όταν βυθίσουμε ένα σιδερένιο καρφί σε διάλυμα CuSO4, το καρφί θα επιχαλκωθεί.
ε) Τα διαλύματα των οξέων δεν επιτρέπεται να φυλάσσονται σε δοχεία κατασκευασμένα από αλουμίνιο.
στ) Όλα τα μέταλλα διαλύονται σε διάλυμα HCl, σε ξίδι και σε αραιό διάλυμα H2SO4.
ζ) Τα κράματα είναι χημικές ενώσεις που περιέχουν κάποιο μέταλλο.

η)  Mg(s) + 2H+(aq)                   Mg2+(aq) + H2(g)

θ) 2Al(s) + 6H+(aq)                    2Al3+(aq) + 3H2(g)
ι) Το Au είναι το πιο δραστικό μέταλλο από όλα και το Li το λιγότερο δραστικό.
ΜΟΝΑΔΕΣ 20







